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BESLUITENLIJST
GEMEENTERAAD

BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 23 
AUGUSTUS 2022
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.  

Met 23 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Tony Boeckaert, Fauve Tack, Francky De Coster, Ward Baeten, Kathleen 
Blauwblomme, Catherine De Smet, Marc Devlieger, Hendrik De Waele, Katrien De 
Waele, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Talitha Lossy, Marc Nachtergaele, Olivier Peirs, 
Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter Verhalle, 
Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 1 onthouding (Sally Cosijns)

Financien

2. OPVOLGINGSRAPPORTERING MEERJARENPLAN 2022 - GEMEENTE
De gemeenteraad neemt kennis van het opvolgingsrapport MJP over het eerste 
semester 2022.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

3. VOORLOPIGE AANNEMING VAN HET RUIMTELIJK UITVOERINGSPLAN (RUP 40) 
“MACHELENDORP"
Het ruimtelijk uitvoeringsplan, RUP 40 “Machelendorp”, bestaande uit de memorie van 
toelichting, de stedenbouwkundige voorschriften, het plan van de bestaande toestand 
en het bestemmingsplan, wordt voorlopig aanvaard op voorwaarde dat in de 
stedenbouwkundige voorschriften van het RUP de passages geschrapt worden die 
bebouwing aan straatkant toelaten op de site van de nieuwe pastorijwoning.

4. HERZIENING RUP CULTUURHISTORISCH CENTRUM MACHELENDORP. GOEDKEUREN 
VERREKENING 1.
Goedkeuring wordt verleend aan verrekening 1 van de opdracht “Herziening RUP 
Cultuurhistorisch centrum Machelendorp” voor het totaal bedrag in meer van 2.000 
euro.

5. GRONDAFSTAND AAN DE GEMEENTE T.H.V. LEIHOEKSTRAAT: 3e AFD. SIE A NR.  502 
S3 (VOORHEEN BEKEND TEN KADASTER DEELNR. 502 L3).
Het kosteloos aanwerven/overnemen van de onroerende goederen, gelegen in 
Machelen, Leihoekstraat, wordt aangenomen/goedgekeurd. Deze aanwerving is van 
openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten laste van de 
overdragende partij, de intergemeentelijke vereniging Veneco.

Openbare werken

6. RENOVATIE HUIS MEHEUS: LOT I CENTRALE VERWARMING. GOEDKEUREN 
VERREKENING 5.
Goedkeuring wordt verleend aan verrekening 5 van de opdracht “Renovatie huis 
Meheus: lot I centrale verwarming” voor het totaal bedrag in meer van 4.950,00 euro 
+ 1.039,50 euro (21% btw medecontractant) = 5.989,50 euro.
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Tony Boeckaert, Fauve Tack, Francky De Coster, Ward Baeten, Kathleen 
Blauwblomme, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Talitha Lossy, 



Olivier Peirs, Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, 
Pieter Verhalle, Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 stemmen tegen (Sally Cosijns, 
Catherine De Smet, Marc Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc 
Nachtergaele)

Patrimonium

7. GOEDKEUREN VAN DE DADING BETREFFENDE DE PROBLEMATIEK VAN DE 
KOPSHOUTEN PARKETVLOER IN DE RAAADZAAL EN POLYVALENTE ZAAL VAN HET 
NIEUW ADMINISTRATIEF CENTRUM
De dading betreffende de problematiek aan de kopshouten parketvloer in de raadszaal 
en de polyvalente zaal van het nieuw gemeentehuis gelegen te Zulte, Centrumstraat 8 
wordt goedgekeurd.
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Tony Boeckaert, Fauve Tack, Francky De Coster, Ward Baeten, Kathleen 
Blauwblomme, Natasja De Vos, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Talitha Lossy, 
Olivier Peirs, Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, 
Pieter Verhalle, Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 stemmen tegen (Sally Cosijns, 
Catherine De Smet, Marc Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc 
Nachtergaele)

Mobiliteit en verkeersveiligheid

8. PRINCIPEBESLISSING TOT HET VASTSTELLEN VAN EEN STRAATNAAM VOOR DE 
OPENBARE WEG IN DE NIEUWE VERKAVELING GELEGEN TUSSEN TOVERHOEK, 
HEIRWEG EN OLIEBERGSTRAAT IN OLSENE
De principebeslissing wordt goedgekeurd om de straatnaam 'Schuttershof' te geven 
aan de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen tussen Toverhoek, Heirweg en 
Oliebergstraat.  Een openbaar onderzoek wordt opgestart.

9. PRINCIPEBESLISSING TOT HET VASTSTELLEN VAN EEN STRAATNAAM VOOR DE 
OPENBARE WEG IN DE NIEUWE VERKAVELING GELEGEN TUSSEN DE 
TUTTEGEMSTRAAT EN DE KRUISHOUTEMSTRAAT IN MACHELEN
De principebeslissing wordt goedgekeurd om de straatnaam 'Meiboom' te geven aan de 
nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen tussen de Tuttegemstraat en de 
Kruishoutemstraat.  Een openbaar onderzoek wordt opgestart.

Cultuur

10. VASTSTELLEN TOELAGEREGLEMENT VOOR HUUR HERBRUIKBARE BEKERS
De gemeenteraad keurt het toelagereglement voor huur herbruikbare bekers goed.

Personeel

11. AANPASSEN RECHTSPOSITIEREGELING - FIETSLEASE EN FIETSVERGOEDING
De aangepaste rechtspositieregeling en de fietspolicy voor het gemeente- en OCMW-
personeel worden vastgesteld en treedt in werking op 1 oktober 2022.

12. TOETREDEN VAN GEMEENTE TOT DE AANKOOPCENTRALE VAN DE VLAAMSE 
OVERHEID VOOR DE AANKOOP VAN ELEKTRONISCHE MAALTIJDCHEQUES
Gemeente Zulte treedt toe tot de aankoopcentrale van de Vlaamse overheid voor de 
aankoop van elektronische maaltijdcheques volgens de voorwaarden opgenomen in de 
bijlagen aan onderhavig besluit.

Extra
Allerlei

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. LEEGSTAND

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. INZETTEN OP ENERGIEREDUCTIE EN INFORMATIEVERSTREKKING NAAR DE 
INWONERS

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
ACTIEPLAN ENERGIECRISIS

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
MAATREGELEN ENERGIECRISIS - OPRICHTEN VAN EEN ENERGIEFONDS



17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
PROBLEMATIEK VRACHTWAGENS SPOORWEGTUNNEL WAALSTRAAT

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE 
I.V.M. HUIS AAN HUIS OPHALINGEN

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
SAMEN STUDEREN

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. FIETSVEILIGHEID IN DROGENBOOMSTRAAT

21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLEDEN CATHERINE DE SMET 
EN SALLY COSIJNS I.V.M. DE GRATIS BOOM OF STRUIK VOOR DE BEVOLKING

22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. HET AANVRAGEN VAN EEN ZEBRAPAD IN DE KERKSTRAAT N 459

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID PIETER VERHALLE I.V.M. 
DE SITUATIE IN DE KINDEROPVANG + EVALUATIE EERSTE MAAND FERM

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID SALLY COSIJNS I.V.M. 
HUISHOUDELIJK REGLEMENT OP SPORT- EN JEUGDACCOMMODATIES

25. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. KERKHOF ZULTE

26. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. KERMIS OLSENE

27. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. BEDRIJVENTERREIN 
TER WALLEN

28. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID LIEVEN LIPPENS I.V.M. ORGANISATIE 
SKATELESSEN

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


